

## 2024年国家网络安全宣传周晋中活动启动

## 网络安全 你我共建



启动仪式现场 记者 史曼菲 摄

本报讯 (记者 张颖) 网络安全为人民,网络安全靠人民。

今年9月9日至15日是第十一个国家网络安全宣传周。为深入学习宣传贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想,普及网络安全知识,推广网络安全技能,增强全社会网络安全意识,营造健康文明的网络环境,9月9日上午,2024年国家网络安全宣传周晋中活动启动仪式在市图书馆举行。

网络安全事关国家安全,维护网络安全人人有责。2024年国家网络安全宣传周以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题。此次网络安全宣传周晋中活动由市委宣传部、市委网信办、市教育局、市工信局、市公安局、人

民银行晋中市分行、市总工会、团市委、市妇联主办,榆次区委宣传部、市图书馆协办。

党的二十届三中全会,描绘了进一步全面深化改革、推进中国式现代化的宏伟蓝图。在全党全国深入学习贯彻党的二十届三中全会精神之际,举办国家网络安全宣传周活动,是维护广大人民群众网络安全利益、保障国家网络安全的重要举措,是构建安全、健康网络空间的必然要求,具有重要意义。为此,我市在宣传周期间,将举办网络安全知识讲座、网络安全广播专访等活动,开展校园日、电信日、法治日、金融日、青少年日、个人信息保护日等系列主题活动。当天上午,系列主题日活

## “田间课堂”接地气 党的声音润民心

本报讯 (记者 李娟) 眼下,正值秋收农忙之际,处处洋溢着丰收的喜悦。近日,榆社县委宣讲团成员、县农村社会事务服务中心六级职员马建飞满怀热忱与激情,深入该县箕城镇南河底村宣讲党的二十届三中全会精神,让党的声音在这片充满希望的土地上传递开来。

“乡亲们,咱们今天不光是种菜,还要学点新思想、新政策!党的二十届三中全会,是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议……”马建飞的声音洪亮而亲切,瞬间将田间劳作的村民们吸引过来。他用村民们能听懂、愿意听的语言进行宣讲。大家聚精会神地听着,眼中闪烁着对未来美好生活的憧憬。

宣讲内容由浅入深,点燃了现场热情,大家围绕乡村振兴、共同富裕等畅所欲言,交流着自己的感受:“党的二十届三中全会为我国的未来发展指明了新的方向!”“以后在农业方面,会有更多有力的政策支持,大力推动咱们农村的

发展,让我们的生活更加富裕、美好。”“我们能过上今天的好日子,得益于党的领导,得益于这个伟大的时代……”

随后,榆社县农业农村和水利局的工作人员深入田间地头,将全会精神转化为通俗易懂、接地气的方式进行宣讲,同时现场指导大棚蔬菜种植,结合实际操作,讲解大棚种植新技术、新品种的推广和应用,让农民群众在实践中感受全会精神带来的实惠和变化。

“乡亲们,这次全会提出要持续在全面改革上做文章、深化改革上下功夫。这意味着咱们农村会有更多的发展机遇。就好比现在咱们的农业补贴越来越多了,还有各种技术培训,都是为了让大家的日子过得更好……”

随着工作人员的深入宣讲,现场气氛轻松而热烈。村民们或点头赞同,或

动责任单位分别发布了主题日的活动安排。市教育局、市工信局、市公安局、人民银行晋中市分行、市总工会、团市委、市妇联等单位,将在主题日活动期间,在全市开展丰富多彩的网络安全宣传活动。

没有网络安全就没有国家安全,就没有经济社会稳定运行,广大人民群众利益也难以得到保障。启动仪式上,与会人员认真观看了2024年国家网络安全宣传周宣传片《网络安全生活安心》。该短片诠释了“网络安全为人民、网络安全靠人民”的深刻内涵。市委网信办向全社会发出网络安全倡议。最后,市委网信办主任赵丽华宣布2024年国家网络安全宣传周晋中活动启动。

此次活动旨在通过多样的形式、丰富的内容,助力全社会网络安全意识和防护技能提升。市委网信办及其他各部门将组织开展网络安全线上有奖竞答、网络安全微视频征集、发送公益短信以及网络安全宣传教育与业务培训等活动,通过线上线下有机结合,进一步普及网络安全知识和法规宣传,推广网络安全技能,树牢网络安全理念,从各个领域持续掀起网络安全宣传热潮,共同筑牢网络安全防线,全力营造网络安全人人有责、人人参与的浓厚氛围。各县(区、市)各单位也将组织开展网络安全进机关、进企业、进校园、进社区、进农村、进家庭等宣传普及活动,以文艺表演、互动游戏、知识讲座等人民群众喜闻乐见的形式,宣传网络安全知识和防护技能。

热烈讨论,不时爆发出阵阵掌声和笑声。一位村民激动地说:“以前只知道埋头种地,现在听了宣讲,才知道国家政策这么好,还有这么多新技术能帮我们增产增收,心里暖洋洋的!”

南河底村党支部书记李效会站在一旁,望着这一幕幕温馨而充满希望的场景,心中感慨万千,他说:“这样的宣讲方式既接地气又贴心,真正让党的声音传到了老百姓的心坎上。接下来,我们将用好宣讲队伍,创新宣讲形式,让党的二十届三中全会精神在田间地头生根发芽、开花结果,带领乡亲们共同奔向更加美好的明天!”

随着夕阳西下,这场别开生面的“田间课堂”缓缓落下帷幕,但党的声音却如同春风一般吹遍南河底村的每一个角落,也吹进了每一位村民的心中。

本报讯 (记者 史俊杰) 9月10日,记者从平遥国际摄影大展官方获悉,经过严格评审,10位青年摄影师凭借他们对现实的深刻洞察与表达脱颖而出,荣获平遥国际摄影大展2024“PIP中国青年摄影推广计划”“鲲鹏奖”。9月19日,“鲲鹏奖”作品将在本届大展集体亮相,为观众带来一场视觉与思想的艺术盛宴。此外,平遥国际摄影大展还评选出10名提名奖,这些作品更大范围反映了青年摄影师群体对当代社会的思考与见解。

以原创性与学术性为基石,在影像的世界里,创新与表达是艺术家们永恒的追求。平遥国际摄影大展肩负着推动中国摄影艺术发展的使命,自2020年起设立的“中国青年摄影推广计划”,至今已走过五个年头,为富有创造力和前瞻性的青年摄影师提供了一个高水准的展示平台。众多青年摄影师携作品在这个舞台上绽放,他们以独特的视角和个性化的表达赢得业界的广泛关注。

获得2024“PIP中国青年摄影推广计划”“鲲鹏奖”的10位青年摄影师分别是(按姓氏笔画排列):蔡山海/《逍遥三章》,谭荔洁/《光,此在》,白杉/《在滩涂上串珍珠》,和威/《时间的碎片:一切坚固的东西都烟消云散了》,戴墨凡、彭米苔、石佳宸/《后黄昏·无故乡的人》,李远明/《爱情实验》,陈雨星/《东方图景》,陈思彤/《一块河水》,杨彤/《Fitting In 融入》,周昉/《仙儿》。

获得2024“PIP中国青年摄影推广计划”“鲲鹏奖”提名奖的分别是(按姓氏笔画排列):刘斌/《24390+》,张焯铎/《此去追东风》,赵哲玉/《机器岛》,王屿星/《自然码》,王若邦/《缅甸岁月》,高滢滢/《异常气象》,汪洋坤/《滞留地》,梁莹菲/《圣牛之死》,罗梓竹/《人间乐园》,戴宁靖/《性会于微处》。

凤翔九天,鲲鹏扶风。平遥国际摄影大展将继续以其深厚资源与广泛国际影响力,坚定支持具有创新精神的青年摄影师,助力他们在国际舞台上展翅高飞、实现梦想。9月19日,平遥国际摄影大展诚邀您共话中国青年摄影的无限可能。

## 平遥国际摄影大展「鲲鹏奖」评选结果揭晓

学习贯彻党的二十届三中全会精神

